

“我长大了,您的痔疮也该治了”

父亲节“5心”交融,河南多少儿女有?

如果有便血、便秘、便痛等症状,提前预约可享受18元专业无痛精准查痔

父亲,作为家庭的顶梁柱,为了儿女操劳一生,有了病痛只会藏在心里、默默地承受着,不让儿女担心。而儿女们无数次地想要回报父亲,可又无数次地被父亲以种种理由“耽搁”。在最亲的亲人面前,我们似乎能够为他们做的太少太少……这个父亲节,儿女能为父亲做些什么? 蒋晓蕾



孝心! 父亲节带着老爸治痔疮

“我真的没什么事,这种小病根本就不用到医院浪费钱,儿子非要带我过来,张主任你给我开点痔疮药就行了……”这是钱大伯见到郑州医博肛肠医院张立修主任时说的一番话。

“张主任,俺爸这痔疮越来越严重了,不管花多少钱,麻烦你们用最好的

药、用最好的仪器,赶紧把俺爸的病治好!俺爸养我们这么大不容易,别再让他受罪啦!”这是钱大伯儿子私下里给张立修主任说的另一番话。

父亲节前夕,在郑州医博肛肠医院,一对父子“相互矛盾”的一番话,令在场的医务人员深深感动。

揪心! 多年“老”痔疮害苦老父亲

原来,今年60岁的钱大伯已被痔疮困扰10多年了。一开始,钱大伯上厕所只是肛门有点火辣辣的感觉,并没有太在意,可慢慢的便血开始严重、疼痛时间也越来越长、坠胀感也越来越强。因为老人家比较勤俭,不愿花钱去医院,所以一拖再拖。而每年夏天,钱大伯的痔疮就像是上了闹钟一样如期发作,便血、排便疼痛、痔核脱出,痛苦不堪。以前痔疮发作时医生就建议他手术治疗,可是他怕耽误上班,就一直拖着没做。

“每次看着老爸上完厕所都表情痛苦、四肢乏力的样子,我真是难受。”钱大伯的儿子说,“可老爸就是不愿去医

院检查治疗,每次都是只到药店买些药膏,病情反反复复,不能治愈。病痛的长期折磨,加上经常便血导致的严重贫血,让老爸身体越来越弱。为了老爸的痔疮,市内大大小小的医院几乎我都跑遍了,也咨询了很多专家,知道痔疮越拖越麻烦,以前自己年龄小,现在自己有能力了,老爸的病绝对不能再拖了。”

今年父亲节前夕,钱大伯的痔疮又发作了,而且情况更加严重,一连几天痔疮脱出不能回去、卡在肛门处,持续的疼痛让他十分痛苦。在儿子的再三劝说下,他才和儿子一起来到了郑州医博肛肠医院。

忧心! 痔疮便血久拖可引发系列恶果

据张立修主任介绍,痔疮如同一个导火线,可以引发肛裂、肛瘘、直肠肿瘤等多种肛肠疾病。如果多种疾病共存,会给治疗带来非常大的难度,恢复时间也会加长,最终影响工作和生活。

张主任指出,痔疮会引起直肠脱垂、嵌顿甚至坏死,长期便血还易导致贫血。便血是痔疮的主要症状,随着患者失血量的增加,可出现面色苍白、乏力、头昏、虚弱等严重的贫血

症状。

另外,痔疮严重者还容易患抑郁症,导致或诱发心脑血管疾病。因为痔疮长在人的私密部位,容易给人造成心理负担,从而变得抑郁。老年患者出现便秘,排便时用力屏气,可使心跳加快造成脑血管破裂,引起脑出血或脑栓塞。如果出现内痔嵌顿、疼痛,还可诱发心绞痛发作。如有血栓形成,更可引发肺栓塞。

开心! 治痔疮“无血除痔”只用了10分钟

“俺爸得痔疮时间长了,体质弱!我打听过了,郑州医博肛肠医院的‘无血除痔’技术很不错,比较适合体质弱、又怕疼的老年人,俺们就用这个技术吧!”在钱大伯儿子的建议下,专家为钱大伯采用了省内独家先进的“无血除痔”技术进行治疗,不到10分钟就完成了手术,将痔核完全清除。在钱大伯还以为手术没开始的时候就已经成功完成了,这使他连声感叹:“太快了!太神奇了!”

张立修主任介绍,郑州医博肛肠医院在省内独家引进的“无血除痔”技术,作为除痔技术临床研究的最新成果,被

业内称为一次改写除痔百年历史的技术性革命,有着里程碑式的意义。该技术第一次实现术中零出血,手术安全性提高至98.8%,手术满意率高达99%,痔疮复发率15年<0.01%。

此外,很多患者怕夏天手术会出现感染情况,而事实上因为夏天正是万物生长旺盛的季节,人体新陈代谢加快,此时治疗痔疮等肛肠疾病有利于恢复,加之正规的专业肛肠医院在手术时都严格执行无菌操作,只要认真配合医生的治疗,患者就不必担心出现术后感染的问题。

爱心! 健康是给父亲最好的礼物

据了解,在父亲节即将来临之际,从6月8日~23日,郑州医博肛肠医院在“健康1+”基金的大力支持下,特别推出“感恩父亲节”肛肠疾病筛查活动,为活动期间预约来院就诊的父亲们送上三重健康大礼,预约即可享受18元专业无痛精准查痔套餐及相关援助。

第1重礼:18元专业无痛精准查痔,包括清洁灌肠、肛门指诊、韩国电子肛门镜检查、计算机图文报告、一次性肛门镜头。

第2重礼:检查费、手术费、治疗费可申请医博“健康1+”基金专项援助。

第3重礼:持正规医院有效肛肠项目检查单,可到该院进行肛肠疾病专业治疗。

温馨提示

值此父亲节到来之际,郑州医博肛肠医院全体医务人员祝天下所有父亲健康、快乐!

如发现有便血、疼痛、瘙痒、肿物脱出等肛肠疾病困扰,可拨打专家咨询热线进行咨询预约,预约患者均可优先就诊。



郑州
医博肛肠医院
全国连锁品牌肛肠医院

郑州医博肛肠医院 搜索

除痔热线
6099 7777

地址:京广路与淮河路交叉口
向北100米路西

感恩父亲节 健康是给父亲最好的礼物

18元查 专业治

感恩人群: 男性肛肠病患者 感恩时间: 06.08-06.23

18元 = 韩国电子肛门镜 ~~120元~~ + 快速清洁灌肠 ~~50元~~ + 计算机图文报告 ~~10元~~
 六大项目钜惠 一次性肛门镜头 ~~20元~~ + 肛门指诊 ~~20元~~ + 专家挂号费 ~~20元~~

2015年6月8日至6月23日,由医博“健康1+”基金提供援助的“感恩父亲节”特别活动正式启动,拨打60997777预约,即可享受18元专业无痛精准查痔套餐(原价253元)及相关援助。

2014年10月26日,肛泰医院正式升级为郑州医博肛肠医院

